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NO.

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH
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i
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Mana-mana 3 yang betul :

Kelebaran graf semakin berkurang
Paksi-simetri tidak berubah iaitu x = 1
nilai maksimum tidak berubah iaitu 3.
Titik maksimum tidak berubah iaitu ( 1,3 )

Mana-mana 2 yang betul :

Bentuk graf kekal tetapi graf bergerak 3 unit ke kanan.
Paksi simetri berubah iaitu x = 4

Nilai maksimum tidak berubah iaitu 3.

Titik maksimum berubah kepada ( 4,3 )

Mana-mana 2 yang betul :

Bentuk graf kekal tetapi graf bergerak 4 unit ke bawah.
Paksi simetri tidak berubah iaitu x = 1

Nilai maksimum berubah iaitu - 1.

Titik maksimum berubah iaitu ( 1 ,-1)
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NO.

BUTIRAN
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JUMLAH

0.83+0.0083+0.000083+.......
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70.0083

a=0.83 , r=
0.83

r=0.01

© 0.99
83

29

Atau SETARA

Rujuk buku teks
ms 98

Maka nilai N= 83 dan nilai M =99 (terbukti)

1,1

1,1

Perpuluhan berulang
Recurring decimals

NO.

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

y= f() = 5

Sy = f(x + 8x) — f(x)

2 2
x+ox x

- 2x — 2(x + ox)

x(x + 0x)

(b)

y = Vx

= o
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dy 1 1,
dx 2%
dy 1 1
dx Bz
dy 1
dx  2x

' — ay _ _1_
Apabllax—lﬁi,dx— =S
-1

2(4)
1

8

(b) | i) | Apabilax = 16,y = V16
y=4

ox = 16.02 — 16

=0.02

Menggunakan f(x + 6x) = y + j_j; 0X

dy
Vx + 6x~y+a6x

1
V16 + 0.02 = 4 +§( 0.02)

V16.02 = 4.0025

Maka nilai hampir bagi v16.02 = 4.0025

NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
4 3+\f§+ 1-+5
V2+1 —2+1
_(3+\/§X—«/§+1)+(1—\/§ X\/f+1) ‘ 4
C\WV2Z+1 —V24+1) \VZ+1 V2+1 |
4
_3-3V24V5-V10 1+v2+V5-V10
 —2+VZ-V2+1 2+V2-V2+1 1
=—4+2V2+2V10 @ 2(V2++10-2) 1
NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
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S | (a) 3(3)+1
f(3)= - 1
f(3)=5
b=>5
Salah. Kerana b = 5. 1 5
b 2y -1
®) x =22 atau setara 1
31(1)22(21—1J—3 1
3
- 4x-11
3 1
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
6 (a) | log x dan log y adalah dihubungkan oleh berbentuk logy =
m(logx) + ¢
m= kecerunan garis lurus
53 !
40
=2
_4
1
m=-
2
c= pintasan paksi-log y
c=3
maka,
. 1
logy = Elogx +3
1 9
log y =log xz + log 103
1
y=1000v/x
(b) | Apabila x = 0.01,
y = 1000 v0.01 1
= 1000 (0.1)
y = 100 1
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
7 (@) | ()| OO=a, OP=p
(@) +(B) =(9) 1
a’+ p° =8l 1
M| PR _T
RO 2
1
PR=—R
> 0
| 2
=—_q@ : y=—
" g y=3F
maka Rz(la, 2,6']
3 3 7

gantikan R dalam persamaan o + 3~ = 81

a =3x dan /)’:;y

(3,1:)2 £ (% yT =81

s 9 5
Ox“+—y~ =81
4)“

36x* +9y” =324

)

4x° +y° =36 (ditunjukkan)

72 # 36

persamaan atau 72 # 36

kayu yang menggelonggsor itu tidak menyentuh penggantung lukisan
kerana apabila titik koordinat (3,6) dimasukkan dalam persamaan lokus R
memberikan nilai yang berbeza untuk di bahagian kiri dan kanan
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
8 lea:4, d:TZ_T1:7_4:3 1
k+3k+6k+9
1 4
53 — 228
k+3+k+6+k+9 =228
1
3k +18 = 228
3k =210
k=70
maka tiga sebutan berturutan tersebut ialah:
70+ 3,704+ 6,704+9 =73,76,79
1
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
9 @) | 1) Sebelah kanan =("Ccp) ()
_ n! | 1
(n—-r)ir!
l
_ 1
(n—-r)!
=1p, 1 6
=sebelah kanan(terbukti)
(b) 66, x SC,atau 6¢, x SC; 1
=100+ 150 1
=250 1
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
10 | (a) f(2)
(b) | =0.5-0.3415 1 4
=0.1585
1.001

m=—1.001

SOALAN GEMPUR JPN PERAK - 2023 (SET 1- KERTAS 1)

CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

NO. BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

11 (@) | Dalam sukuan iv

: 4

-15
17

, | |
sin A = ——S,tanA: ——5

17 3

tan A —tan B

tan( A—B) =
l+tan Atan B

1

iy = A)

2
V34

3

kosek (% A) =
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NO.

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

12

f:g(x) dx + f:f(x) dx

151

fﬂ Fx) dy

= luas A + luas B
1 p

=5 @@+ | 9t dx

— f:f(x) dx

3 .
= (Ep + 12) unit*

1,1
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NO.

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

13

(a)

12

kos 6 =

1
0 = kos™?! (—)

= 36.87° X
= 0.644 radian (terbukti)

15

15
T

180°

(b)

(i)

PQ

sin 36.87° = —

15

PO =9cm
lengkok RP = 15 x 0.644 rad
=8,

66 cm

perimeter kawasan berlorek = PQ + QR + RP
=94+34+9.66
= 21.66cm

(i) | uas kawasan berlorek

= luas OPQR — luas sektor OPR

55 cm?

- %(3 +15)(9) —%(152)(0-644)

=81 —72.45
= 8.
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NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
14 | (a)
log,3=x dan log, 5=y
Maka log, (i?] =log, 45 — log, a° 1
a
=log, (3% X 5) — 3log, a
=log, 3% + log, 5 — 3(1)
=2log,3+log,5—3 1
=2x+y — 3 1
B) [ 3(07) =27
31(32:{) — 33}'
Samakan indeks, 1 + 2x = 3y ............. (1) 1
log, y—log, (x— 2) =i
y 8

lo =

g2 [x B 2]
()

x—2
y=4(x- 2)
Y=4X—=8 .o, (2) 1
Gantikan (2) dalam (1)
1+2x=3(4x-8) 1
g 1

2

Gantikan nilai x dalam (2)

(3

y =2
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10

NO. BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
15 (@) | () |00 =0P+PQ
4p +4d L
(i) | 7¢ _3-5
S = 4OQ
-~ (4p +4d) 1
-3b +3d 1
(i) | 0Z = 0P + PQ + QZ
4b +4d +> (4d)
=4Q +6g 1
— 8
(V) | TS =TO + 0S
-5 (-4p) + (30 +3d) ,
-b +3d y
(b) | SZ =50 +0Z
--(3b+3d) + (4b +6d) .
- b +3d
TS =b +3d
Oleh sebab TS = SZ dan S ialah titik sepunya, maka T, S dan Z berada 1

dalam satu garis lurus.

Atau setara
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